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How long have you been offering sexual services?

m lessthan1 month
m 2-6 months

m 7-12 months

m 1-2 years

m 35 years

p 6-10 years

n  over 10 years

wiww voicedsexworkers, com



What type of sex work do you engage in?

Street-based sex work
Meeting clients in a car
Apartment (alone)

Apartment (with colleagues)

Brothel / Laufhaus
(walk-through brothel)

Club
Escort / House calls
Domina [ Fetish / Bizarre

Tantra

Other

[multiple answers possible)

BN s5,8%

== 13,0%
L 44.9%

I 36,2%
B 11,6%

B s.8%
A 60,9%

. 27,5%
BN 14,5%

B 8,7%

wWww voicedsexworkel
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Is sex work your main source of income?

® Yes, sex work is my only job.

No, | am earning some extra
cash next to my main job.

| am topping up my
» welfare benefits (pension,
unemployment benefit etc.)

W ADICedsexworkers.com



What do you think about sex work?

ike it. _ 73,9%

| don’t like it but | don’t have
another job at the moment.

| enjoy it.
| only do it for the money.

| would like to stop.

I 1,4%

IR 24,6%

B 43%

Other NN 17,4%
l

A 46,4%

wWww.voicedsexworkers.com



How much longer do you plan to offer sexual services?

| don’t want to change jobs anymore. 21,7%

As soon as | find another job, I'll quit.

2,9%

www. volcedsexworkers.com



Did you come out to your family and friends?

None of my friends or
n family members know
what | do.

Only some of my friends
m and family members know
about it.

Only one significant
« person in my life knows
about it.

| am open about it.

® Everybody knows what
| do.

Wil W. voIcedsexwor Kers.com



Based on 60 respondents

If you did come out to your family and friends, how did they react?

Positive

Negative

Mixed, both positive and negative
They were concerned.

They thought it was okay.

They broke off contact with me.

They’'re gossiping about me.

N=—

www.voicedsexworkers.com



Based on 39 respondents | case you have a partner...
(multiple answers possible)

My partner doesn’t know about it.

My partner knew about it |
from the very start. |

My partner only learnt about it later.

My partner is against it
and wants me to quit.

My partner has no problem with it. |

My partner had the
idea in the first place.

My partner doesn’t |
want any of my money. |

My partner demands part of my income.

My partner broke up with me
because | didn't quit sex work.

5.1%

2,6%

0,0%

66,7%

0.0%

48,7%

2.6%

0,0%

89,7%



Based on 49 respondents

Your EKPE‘I’iEI‘ICE‘ with ﬂpEl’Etﬂl’S/ lessors
[multiple answers possible)

So far, l only had positive experiences. 26,5%

| only had negative experiences. | 4.1%

I've encountered both

good and bad operators. | 55,3%

My experiences have been so bad that

e
| don’t work in that sector anymore. | 8,2%

I'm afraid of operators but | also

} 0,0%
don’t want to work on my own.

Other | g 0%



Your experience with clients
[multiple answers possible)

So far, | only had positive experiences. |

| only had negative experiences. | 0,0%

I've encountered both
R T
good and bad clients. 66,7%

| often encounter unpleasant clients. § 29%

| rarely encounter unpleasant clients. I 60.9%

I've often experienced violence. | 0,0%

| rarely experience violence. [ :0.:%

Clients make a real effortto

make me feel comfortable. NI s: o
Clients usually adhere to the limits | set. [N 78.3%

Clients often break the rules | set. [l 2 3%

Other | 15.9%

WL VOICEASE WO e s. Com



Your experience with colleagues
[multiple answers possible)

So far, 1 only had positive experiences. _ 14,5%

| only had negative experiences. l 1.4%

I've encountered both

good and bad colleagues. I 50.9%

There are constant cat
fights with colleagues. - e

I've only encountered friendly
15,9%
and helpful colleagues. _ }

We support and often help each other. [ 40,6%

| don’t want to work together

with other colleagues. _ 14,5%
Other [N 15.5%

W Yoo s e X wWor Kers. oom



Your experience with authorities
[multiple answers possible)

So far, | only had positive experiences. — 15,9%
| only had negative experiences. I 10,1%

I've had both good and bad experiences. [NNEGGNN 6.2
| haven't outed myself to any authorities because D 2o

I’'m afraid of it / feel uncomfortable about it.

Nobody wanted to help me. [N 116%

Nobody could help me. I =

| felt humiliated. N 145%

| felt ashamed. N =75

I'm afraid of child services |
because | have children. - 4%

A member of staff made B 11 6%

sexually suggestive remarks. |
S

l
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Your experience with the police
[multiple answers possible)

So far, | only had positive experiences. - 11,6%

| only had negative experiences. - 5,8%
I've never had any contact with the police in this context. NN s52,2%
Nobody wanted to help me. [l 29%
Nobody could help me. .. 2,9%
I've had both good and bad experiences. [N 17.4%
| felt humiliated. [N 10,1%
| feltashamed. [ 43%
The police took photos of me with my consent. - 5,8%

The police took photos of me without my consent.  0,0%

The police recorded my data (name, address) with my consent. B 116

The police recorded my data (hame, address)
groundlessly and without my consent. - 11.6%

A police officer made sexually suggestive remarks. - 7.2%

Other [N 130%

WO WL VOO B A S e X WO Ke s, O0Im



Your experience with the public health department
(multiple answers possible)

So far, | only had positive experiences.

| only had negative experiences.

I've never visited the public health department.

| don't know where there’s a public
health department in the vicinity.

| didn’t know they offered free
health checks for sex workers.

| was there but didn’t dare to out myself as sex worker.

| have a contact person there | can approach anytime.

Their office hours are so inconvenient
that | can’t manage to call or visit there.

| received good advice and would go there again.

| felt uncomfortable and prefer
not to get examined there again.

Other

WL Ce A s e X WO KEr s.0om




Based on 46 respondents

When | apply for a job, | leave out my work as
sex worker and have a gap in my resume/CV.

| inform employers about my work as sex worker.

I've lost jobs due to my work as sex worker.

Colleagues mobbed me when my
work as sex worker became known.

My employer knows about it
and has no problem with it.

Other

Your experience with employers
[multiple answers possible)

— 50,0%

L]

i

L

B 6.5%

B 43%

B 5%

B 2.2%
— 43,5%

WWWL VD ICEASE WO e s Coim



Do you know the Prostitution Act of 2002?

No, | didn’t know there’s such a thing. | 0,0%
Yes, but | don’t know what it contains. I 27 5%

Yes,and I'veread it once. N 30,4%

L

Yes, but | don’t care what it says. B 2,9%

I've heard about it at some point.
S.7% 33,3%
Yes, and | know exactly what it contains. I —_—

Other — 5,8%

wwWvoledse xworkers. com



Did you hear about the planned “Prostitutes Protection Law”?

No, | didn’t know there’s such a thing.

Yes, but | don’t know what it contains.

Yes, and I've read it once.
Yes, but | don't care what it says.
I've heard about it at some point.

Yes, and | know exactly what it contains.

_h_ 2,9%

. 21.7%

=, 39,1%

1l

2,9%
I S 8%

I 37 7%

Other I_ 7.2%

warwL vocedsexworkers.com



What do you think about the “Prostitutes ProtectionLaw”?

(multiple responses possible)

| haven't thought about it yet.

| think it's good.

| am against this law.

| worry about the future because I'm
afraid | won't be able to work anymore.

I'm afraid of having to out myself
due to the forced registration.

| will not register myself and
continue working illegally.

I will quit sex work when the law comes into force.

| don’t understand what the law says and
don’t know what it will mean for me.

Other

I
B 7.2%

| 1.4%

B 29%

B 29%

B s5.7%

W WA '."-'_'l. cedse Rl FH."T S.L0NT




Which aspects of the “Prostitutes Protection Law” do you think are good?

(multiple responses possible)

| haven't thought about it yet. 10,1%
None 46,4%
Mandatory registration of sex workers 4,3%
Statutory permission requirements for operators 8,7%
Increased controls 2 g8

Statutory permission requirements for apartment

brothels where 2 or more colleagues work together e

Mandatory condom use 31,9%
Advertising ban for several practices 14,5%

Other 5,8%



Which aspects of the “Prostitutes Protection Law” do you think are bad?

[multiple responses possible)

I haven’t thought about it yet. _ 11,6%

Mone I 2,9%

Mandatory registration of sexworkers [ 755%

Statutory permission requirements for operators e o

Increased controls [ o<

Statutory permission requirements for apartment
brothels where 2 or more colleagues work together

Mandatory condom use [ =04
Advertising ban for several practices [N &7 5

Other F 10,1%

WL VOICC A0 KWOT RETS COm



Make a wish!
(multiple responses possible)

| haven't thought about it yet.
Everything should stay as it is.
Protection against discrimination

Protection against unfair dismissal (if one is outed)

More support for my children and me
(financial, housing, employment)

More rights for sex workers
More tolerance for sex work

Health insurance

Help against usury of operators / lessors
(apartment, brothels)

Prostitution should be banned.

More support to exit sex work

More counselling centres

Meore information and advice about entering sex work
Better protection of my anonymity

Other

| 1.4%

.- 10,1%

wWhww voItedse X workers. com
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